e TR TL @ Tiirkee (10 Soru)

Turkiye Geneli Aralik Denemesi

Bir karga, sicak bir yaz giiniinde
yemek aramaya cikti. Ne bulduysa
yemeye basladi. Bir zaman sonra

y susadigini  hissetti ve hemen su
aramaya basladi. Oradan oraya uctu
ama bir damla su

Susuzluktan bitkin ve yorgun diistii.

Ama pes etmedi, su aramaya devam

etti.

Sonunda bir ciftligin bahgesinde,
bir siirahi gordii. Siirahinin iginde
kargaya yetecek kadar su vardu.

Karga suyu icmek istedi, ancak

siirahinin agz1 dar oldugu igin suya

ulasamadi. Siirahiyi devirmeye calisti
ama cok agirdi. Bir siire diisiindii.
Sonra, etrafina bakti ve cevredeki
kiiclik taslari gordii.

Gagasiyla topladig: taslan
getirip birer birer siirahinin igine atti.
Boylece su seviyesi yiikseldi ve suyu
icerek hayatta kaldi.

1) Asadidaki ciimlelerden hangisi metinden
cikaracagimiz dersle ilgilidir?

A) Kendini dislinen ve yalan sdyleyen
insanlardan uzak durmaliyiz.

B) Birlik ve beraberlik icinde hareket
edenler basarih olurlar.

C) Karsilastigimiz zorluklar karsisinda pes
etmemeliyiz ve ¢6ziim aramaliyiz.

bulamadi. ?

Anahtar, arabalarin Ustiinde
{ ' yazan kelimeleri s6zllik
A

6 @ sirasina gore siraladiimizda
y @ 3. sirada olan kelimenin

@ oldugu arabanindir. Buna gére
anahtarin ait oldugu arabada
hangi kelime yazmaktadir?

A) harf

B) gitar C) hasta

3) {;TL_R i- Uzak é

Cn 2-Dug G
»f 3- Fakir ‘?-—/
4- Soru

Asadidaki siklardan hangisinde, yukaridaki
kelimelerin timlnin es anlamhlari dogru
verilmistir?

A) 1rak — rliya — yoksul — sual
B) yakin — gergek — yoksul — cevap
C) yakin — rliya — zengin — sual

4) Asagidaki cimlelerin hangisinin sonuna
farkh bir noktalama isareti gelmelidir?

A) Ne yapsam kilo veremiyorum
B) Bdyle zayiflamayi nasil basardin
C) Lezzetli mi lezzetli bir pilav yedim
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5)
- Satir sonuna sigmayan

sozcukler hecelerinden ayrilir.

- Satira sigmayan sozclikler
béliinlirken, satir sonunda tek
harf birakilmaz.

Asagidaki 6grencilerden hangisi yukaridaki
kurallara uymustur?

6) QE’: Annem alisveris listesi yapti.
Y Dolapta hicbir sey kalmamisti.
&£ Babam onu markete birakti.

@ Alisveris fislerini kontrol ettim.

Yukarida her climle bir simgeyle eslesmistir.
Olaylari olug sirasina koyarsak 3. sirada
hangi ciimle olur?

A By © o

7) Asagidaki climlelerden hangisinde hatali
kullanilan noktalama isareti vardir?

A) Hayir! yalan soyliyorsun!
B) Sakin bir daha yanima gelme!
C) Eyvah, okul servisini kacirdim!

8) sei:ep ilk
neden son
erken siira sava
gec kara harp

Zit anlamh kelimeler yazili ampuller beyaz,
es anlaml kelimeler yazili ampuller ise
sari 1slk vermektedir. Buna gére kag ampul
sarl 151k vermez?

A) 4 B) 2 C) 3
9)

kalanlara| | tesekkir
etmeliyiz| | zorda yardim

Yukaridaki kelimelerle anlamh bir climle
kurmak istersek hangi kelime disarida kalir?

A) kalanlara  B) zorda C) tesekkir

10) 52

'
e

Yukaridaki ari, dogru yazilan kelimelerin
oldugu ciceklere konmaktadir. Buna gore ari
kag cicege konmaz?

A) 4 B) 3 C) 2
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2.S1nif Matematik (10 Soru)

Turkiye Geneli Aralik Denemesi

o - @ o)
>

11)

=

) [ S ]

Asagidaki sayilardan hangisi, yukaridaki
panoda olan sayilardan biridir?

A) 74 B) 26 C) 38
> -
Zeki
3 deste 2 duzine
misket misket

Yukarida Veli ve Zeki’hin misket sayilari
verilmistir. Buna gore asagidaki bilgilerden
hangisi yanlistir?

A) Veli'nin misket sayisi Zeki‘den 10 misket
fazladir.

B) Zeki, Veli'ye 3 misket verirse misket
saylilar egitlenir.

C) Veli 6 misket daha alirsa 3 deste misketi
olur.

13) | I |>|37| |A[>]|70

T|>|58| |K|[>[46

Her biri bir harf ile eslestirilen sayilar
blyilikten kiiclige siralarsak hangi kelime
olusur?

A) TAKI B) ATIK  C) ATKI

<

3
( 5 & &

L

¢ -

Elma kurdu, 9 azalan driintiye sahip
elmalari sirayla yiyecektir. Elma kurdunun
yiyecegi 7. elmanin sayisi kactir?

¥
&

o
- &

A) 28 B) 37 C) 19
15)
17 >> 20 75 >> 7o|2
24 >> 30 43 >> solz
81 >> 80 Ia

Yukaridaki kamyonlarin zerindeki sayilar
en yakin onluga yuvarlanmistir. En yakin
onluga yanhs yuvarlanan sayilarin oldugu
kamyonlar satilacaktir. Dogru yuvarlanan
sayllarin oldugu kamyonlar satiimayacaktir.
Buna gdre kamyonlardan kag tanesi satilik

degildir?

A) 4 B) 3 C) 2
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16)
Yirmi dokuz | = .

@16 9‘
A-Q >

Yukaridaki tabloya gére karenin alacag
deder asagidakilerden hangisidir?

A) 45 B) 74 C) 62
17)

Carsamba - Terme || = || 22 km
Kavak - Havza = || 38 km
Terme - Unye || = |35 km

Asarcik - Kavak | = |[24 km

Yukarida ilceler arasi mesafeler verilmistir.
Demet ve Elif'in kat ettikleri mesafeler
soyledir:

e Demet Carsamba’dan Termeye gitmis,
Terme’den de Unye'ye gidip tekrar
Terme'ye geri donmastdr.

o Elif Asarcik’tan Kavak’'a gitmis,
Kavak’tan da Havza'ya gitmistir.

Buna gore Elif ve Demet'in kat ettikleri
toplam mesafeler hangi sikta dogru
verilmistir?

Demet Elif
A) 57 km - 62 km
B) 92km - 62 km
C) 57 km - 52 km

18)

N
co
<

Yukaridaki toplama islemlerinde verilmeyen
toplananlarin yerine yazilan her bir sekil bir
rakami ifade etmektedir. Buna gore yeni
olusturacagimiz iki basamakh * Il
sayisinin en yakin onlugu kactir?

A) 70 B) 60 C) 50

19) Yaz mevsiminde kullanmak
W lzere, indirimde gordugu

. gozlik ve gémlege 95 lira

=) 6deyen Hakan, gémlede 59
lira verdigine gore gozligiin
fiyati ne kadardir?

A) 44 %

B) 134 %

C) 364

Her guin, bir 6nceki giinden 6 eksik kargo
teslim eden Yahya, ilk giin 92 kargo teslim
etmistir. Buna gore Yahya 6. gun kag kargo
teslim etmigtir?

A) 62 B) 56 C) 68
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(2.$Ii1lf Hayat Bilgisi (10 Soru)

Turkiye Geneli Aralik Denemesi

21)

Siniflarinda engelli bir arkadaglar bulunan
ogrenciler, engelli arkadaslarina karsi nasil
davranmalilar?

A) Onu daha fazla tzmemek igin onu yalniz
birakmalilar.

B) Engeli sebebiyle onu hicbir oyuna dahil
etmemeliler.

C) Farkhliklara saygi duymali ve ona
yardimci olmalilar.

22) A & m
::’\ \df E

Cyg

Merih futbolda, Polat ise basketbolda cok
yeteneklidir. Ilgi ve yeteneklerinin farkli
olmasi sebebiyle arkadas olamayacaklarini
dlsltinmektedirler.

Yukaridaki durumla alakal asagidakilerden

hangisi dogrudur?

<

3

Sy,

A) Bireysel fakliliklara saygi duymal ve
farkliliklari engel olarak gormemeliyiz.

B) Farkli yeteneklere sahip olan gocuklar
birbirlerine zaman ayiramazlar.

C) Arkadasimizin bizimle ayni bireysel
yetenege sahip olmasi gerekir.

23)

*. n '&P T

2/A sinifi ogrenC|Ier| smlfla ilgili konular
konusup ortak karar vermektedirler. Buna
gore asagidakilerden hangisi 2/A sinifi
ogrencilerinin 6zelliklerinden dedildir?

A) Birbirlerinin kararlarina saygilidirlar.
B) Bir konuda herkesin gorisu alinir.
C) Karsilikli saygidan bahsedemeyiz.

Temizleyen
24) . .
Siramizin uzerine oldugu icin
resim cizebiliriz. copler yere
atilabilir.
Okul kaynaklarini —LlEs s
. . tutumlu
kendi evimdeki
. kullanmam
gibi korurum.
gerekmez.

Yukaridaki ifadelerden hangisi bilingli bir
ogrencinin séylemeyecedi ifadelerdendir?

A) 4 B) 3 C) 2

25) Evinin yerini tarif eden bir kisinin
asagidaki ifadelerden hangisini sdylemesine
gerek yoktur?

A) Evinin kag odal oldugunu
B) Evinin yakinindaki marketi, bakkal
C) Evinin hangi mahallede oldugunu
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Yaklasan milli bayram sebebiyle 6gretmenin
verdigi gorev icin bir araya gelen 6grenciler,
planlama, isbirligi ve saygiyla gtizel bir
calisma ortaya koydular.

Yukaridaki ornek olay bize neyin énemini
anlatiyor?

A) Aile bltgesine katki
B) Kaynaklarin tutumlu kullanimi
C) Grup calismasi

27) -
Eger gerektigi zaman

konugmazsaniz karsinizdakiler
sizi yanls taniyabilirler. Bu
nedenle kendinizi agik ve
anlasihir bir sekilde ifade

etmeniz cok 6nemlidir.
; A \

Asagidaki cimlelerden hangisi, yukaridaki
aciklamaya zit bir ifadedir?

A) Kendime olan saygim nedeniyle
dogrulari sdylemekten cekinmem.

B) Kendimi ifade etmezsem birgok firsati
kacirabilirim.

C) Sorunun cevabini biliyorum ama
arkadaslarim gtiler diye sdylemiyorum.
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28) Asadidakilerden hangisi oyun
oynarken uymamiz gereken kurallardandir?

A) Oyun oynarken takim arkadaslarimizla
isbirligi icinde olmaliyiz.

B) Arkadaslarimizla nezaket ifadeleri
kullanarak konugmamaliyiz.

C) Oyunu kaybettigimiz zaman rakip takimi
tebrik etmemeliyiz.

29)
Babamizin babasina babaanne deriz

Dayimizin esine yenge deriz

Teyzemizin cocuklarina yeden deriz.

Babamizin kiz kardesine hala deriz.

Yukaridaki bilgilerden dodru olana D, yanlis
olana Y yazarsak nasil bir gériintl olusur?

D Y Y
A) D B) D 0) Y
Y Y D
D D Y
30) Babam bu ay gelen elektrik

;‘ faturasinin gegen aylara gore gok

*fﬁ(/ ylksek oldugunu gériince gok

"@)) sasirdi. Ortak bir karar alarak
elektrikten tasarruf etmeye
karar verdik.

Asadidakilerden hangisi bu ailenin aldig

kararlardan biri olamaz?

“

A) Kullanilmayan aletlerin figlerini prizden
cekmek

B) Ocak yerine tim yemekleri firinda
pisirmek

C) Tum odalarda tasarruf ampulleri
kullanmak
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CEVAP ANAHTARI

TURKCE MATEMATIK HAYAT BIL.
1)C 11)B 21)C
2)C 12) A 22) A
3)A 13)C 23) C
4)B 14) A 24) B
5)B 15)C 25) A
6) C 16) B 26) C
7) A 17)B 27) C
8)B 18) C 28) A
9)C 19) C 29) B
10) A 20) A 30)B
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